Анкета организации (предприятия)

организации 7453151667 / 744901001 Юридический адрес 454010 Челябинская обл., г.Челябинск, ул. Станиславского д. 3 Номер свидетельства о постановке на НУ Серия 74 № 006447555 Номер регистрационного свидетельства Серия 74 №003031747 от 17.10.200 ОГРН 1057424605480 Место государственной регистрации ИФНС по Ленинскому району г.Челябинска Телефон организации +7 909 090 10 23 ; +7 961 787 16 70 Телефон факс +79658535941 Адрес электронной почты info@aist-chel.ru – oфис
Юридический адрес 454010 Челябинская обл., г.Челябинск, ул. Станиславского д. 3 Номер свидетельства о постановке на НУ Серия 74 № 006447555 Номер регистрационного свидетельства Серия 74 №003031747 от 17.10.200 ОГРН 1057424605480 Место государственной регистрации ИФНС по Ленинскому району г.Челябинска Телефон организации +7 909 090 10 23 ; +7 961 787 16 70 Телефон факс +79658535941
Почтовый адрес г.Челябинск, ул. Станиславского д. 3 Номер свидетельства о постановке на НУ Серия 74 № 006447555 Номер регистрационного свидетельства Серия 74 №003031747 от 17.10.200 ОГРН 1057424605480 Место государственной регистрации ИФНС по Ленинскому району г.Челябинска Телефон организации +7 909 090 10 23 ; +7 961 787 16 70 Телефон факс +79658535941
д. 3 Номер свидетельства о постановке на НУ Номер регистрационного свидетельства ОГРН 1057424605480 Место государственной регистрации ИФНС по Ленинскому району г.Челябинска Телефон организации +7 909 090 10 23; +7 961 787 16 77 Телефон факс +79658535941
НУ Серия 74 №003031747 от 17.10.200 свидетельства 1057424605480 Место государственной регистрации ИФНС по Ленинскому району г.Челябинска Телефон организации +7 909 090 10 23 ; +7 961 787 16 7′ Телефон факс +79658535941
СВИДЕТЕЛЬСТВА ОГРН Место государственной регистрации ИФНС по Ленинскому району г.Челябинска Телефон организации Телефон факс Телефон факс Телефон факс Телефон факс
ОГРН 1057424605480 Место государственной регистрации ИФНС по Ленинскому району г.Челябинска Телефон организации +7 909 090 10 23 ; +7 961 787 16 7′ Телефон факс +79658535941
Место государственной регистрации ИФНС по Ленинскому району г.Челябинска Телефон организации +7 909 090 10 23 ; +7 961 787 16 77 Телефон факс +79658535941
г.Челябинска Телефон организации +7 909 090 10 23 ; +7 961 787 16 77 Телефон факс +79658535941
Телефон организации +7 909 090 10 23; +7 961 787 16 7' Телефон факс +79658535941
Телефон факс +79658535941
* *
, ,,
bh@aist-chel.ru - бухгалтер
Ф.И.О. Директор организации Красильников Сергей
Владимирович
Код ОКФС (форма собственности) 16, Частная собственность
Код ОКТМО (место нахождение) 75701320
Код ОКОПФ (организационно-
правовая форма) ответственностью
Код ОКПО 13420175
Код ОКВЭД 23 61
Наименование вида деятельности Производство изделий из бетона
(основной вид деятельности) для использования в строительст
Банковские реквизиты (рубли) р/счет 40702810105500010533 в
ТОЧКА ПАО БАНК «ФК
ОТКРЫТИЕ»
к/счет 30101810845250000999
БИК 044525999
Адрес офиса и отгрузки Г.Копейск, пер.Ломоносова 30,
Челябинская обл., территория
ВИНЧЕЛ
Код ТН ВЭД 3824400000
сайт www.aist-chel.ru

Реквизиты

000 "АИСТ"

Личные данные

Счёт №:	40702810105500010533
Наименование:	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "АИСТ"
ИНН:	7453151667
КПП:	744901001
Реквизиты банка	
Название:	ТОЧКА ПАО БАНКА "ФК ОТКРЫТИЕ"
ИНН:	7706092528
КПП:	770543002
БИК:	044525999
Город:	г. Москва